Analég elektronika vizsga - szamitasok 2016.01.27.
Név: Index szam: Pontszam:
(max. 50)

1. Az abran lathaté aramkorben allandésult bemeneti fesziiltség Ugg=100[V] mellett szamitsa ki a forras
aramat ¢s az R fogyaszto fesziiltségét. A megadott diagram szerint t,=0[S|-ban a bemeneti fesziiltség
nullara esik, majd t;=30[ms|-ban visszaill az eredeti értékre. Rajzolja meg a kimeneti fesziiltség
id6diagramjat ebben a tartomanyban és szamitsa ki a bemeneti aram értékét t;+0 idopontban! A didda
fesziiltségesése elhanyagolhato.
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2. Szamitsa ki az egyes diodak aramait, feltételezve, hogy a diddak vezetési allapotban vannak és
fesziiltségesésﬁk Upi= UD2:UD3: 0,6[\/] =const! smert: UCC: 5V, R1=R2= 1[ kQ] .

(15 pont)

(15 pont)

3. Az abran egy PI szabalyozd kapcsolasi rajza lathatd. Vezesse le a szabalyozo atviteli fliggvényét
A(jw)=Vo(jw)/Vi(jw), hatarozza meg a polus és a nulla helyét, majd rajzolja meg a Bode-féle amplitido-
¢s fazis karakterisztikat! A miveleti erdsitd idedlis.

(20 pont)
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| spit iz analogne elektronike — ra¢unski deo 27.01.2016.

Ime: Broj indeksa: Broj poena:
(max. 50)

1. U kolu nadlici izraGunajte struju izvora i napon potro$aca R pri ustaljenom ulaznom naponu od
Uss=100[V]. Premadatom dijagramu  u trenutku tp=0[s] ulazni napon pada na nultu vrednost zatim u
trenutku t;=30[ms] se vrati na originalnu vrednost. Nacrtajte dijagram izlaznog napona u tom intervalu i
izraCunajte vrednost struje izvora u trenutku t;+0! Pad napona na diodi u provodnom stanju se moze

zanemariti.
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2. lzracunajte struje pojedinih dioda, pretpostavljajuc¢i da su sve diode u provodnom stanju i da su im padovi
napona Up;=Up,=Up3=0,6[ V] =const! Poznato je: Ucc=5V, R1=R2=1[kQ]

(15 poena)

(15 poena)

3. Nadlici je prikazana Sema jednog PI regulatora. Izvesti izraz za prenosnu funkciju A(jw)=Vo(jw)/Vi(jw),
odrediti polozaj polai nule zatim nacrtati Bode-ov dijagram amplitudei faze! Operacioni pojacavac je

idealan.
(20 poena)
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